

Corrección de errores del proyecto de obras de saneamiento y ampliación de la red interna (LAN) de 100 centros educativos públicos de la Comunidad Autónoma de Aragón, publicado mediante anuncio del Departamento de Educación, Cultura y Deporte de la Comunidad Autónoma de Aragón en el Perfil de Contratante el día 9 de junio de 2017 en el procedimiento de licitación del contrato de obras, expediente GIE 48/2017, convocada mediante sendos anuncios publicados en esa misma fecha en el BOA nº 109 y en el Perfil de Contratante del Portal del Gobierno de Aragón.

Habiéndose detectado ciertos errores materiales en el **Cuadro de Descompuestos** del proyecto de obras publicado a través del Perfil de Contratante del Portal del Gobierno de Aragón para la licitación del contrato de obras de *saneamiento y ampliación de la red interna (LAN) de 100 centros educativos públicos*, expediente, GIE 48/2017, mediante el presente anuncio se procede a su corrección, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, de manera que:

– En el capítulo 03 Ampliación de Red interna, concepto 03.04 M5 Panel de parcheo, donde dice:

Código	Cantidad	Resumen	Precio	Subtotal
P22IP010	1,000 u	Panel Conexión 16 puertos RJ-45 Categoría 6	44,69	44,69

Debe decir, tal y como se indica en el propio encabezado de dicha partida y en el resto de documentos del proyecto:

Código	Cantidad	Resumen	Precio	Subtotal
P22IP010	1,000 u	Panel Conexión 24 puertos RJ-45 Categoría 6	44,69	44,69

– En el capítulo 03 Ampliación de Red interna, concepto 03.08 M8 Puntos de acceso WIFI, donde dice:

Código	Cantidad	Resumen	Precio	Subtotal
P22RIA030	1,000 u	Punto de acceso inalámbrico 300 Mbps 802.11ac	161,34	161,34

Debe decir, tal y como se indica en el apartado 1.5 del Pliego de Condiciones Técnicas del proyecto:

Código	Cantidad	Resumen	Precio	Subtotal
P22RIA030	1,000 u	Punto de acceso inalámbrico 450 Mbps 802.11ac	161,34	161,34

Zaragoza, 15 de junio de 2017.- El Secretario General Técnico, Felipe Faci Lázaro.